

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Jogi és Közbiztonsági Bizottság 2016. május 9-én 17:03 órakor a Monori Polgármesteri Hivatal (2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78-80.) emeleti tanácskozótermében megtartott soros, nyilvános üléséről.

Jelen van:	Szönyi Sándor Barna Attila Lendvay Endre Magdics Máté Balog Imre Áron	bizottsági elnök, bizottsági tag, bizottsági tag, bizottsági tag, bizottsági tag.
Tanácskozási joggal megjelent:	Darázsi Kálmán dr. Ugrin Dániel Zahorecz sándor r.alezredes Benkőné Henke Zsuzsanna Magdolna	alpolgármester, aljegyző, kapitányságvezető jegyzőkönyvvezető.
Vendégként jelen van:	---	

Szönyi Sándor bizottsági elnök: Tisztelettel köszönti a Jogi és Közbiztonsági Bizottság ülésén résztvevőket, a Bizottsági ülést 17:03 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mert az ülés kezdetekor mind az 5 fő bizottsági tag jelen van.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv-hitelesítőre Barna Attila személyében, aki a feltett kérdésre, hogy vállalja-e, igennel válaszolt.

Szavazásra teszi fel a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztását, kéri, aki egyetért azzal, hogy Barna Attila legyen, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás:

Jogi és Közbiztonsági Bizottság 4 igen szavazattal, nem szavazat nélkül 1 tartózkodással megválasztotta jegyzőkönyv-hitelesítőnek Barna Attila bizottsági tagot.

Javaslatot tett a napirendi pontokra vonatkozóan, javasolja, hogy a meghívón szereplő pontokat tárgyalja meg a Bizottság.

Kérdezi, hogy van-e további módosító javaslat a napirenddel kapcsolatban?

Dr. Ugrin Dániel aljegyző: Pontosítani szeretné a meghívóban kiküldött napirendi pontok közül az 1.) pontnál cím elírás történt, és a 2.) pontnak Ő az előadója. Kéri ezt a két módosítást figyelembe venni.

Szönyi Sándor bizottsági elnök: Szavazásra teszi fel a napirendet az elhangzott módosítási javaslatnak megfelelően, kéri aki ezt elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a bizottság 5 igen – egyhangú – szavazattal a nyílt ülés napirendjét elfogadta.

NYÍLT ÜLÉS NAPIRENDJE

- 1.) A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről**
Előadó: Zahorecz Sándor rendőr alezredes, kapitányságvezető
- 2.) A helyi adókról szóló 27/2002. (XII.27.) önkormányzati rendelet módosítása**
Előadó: Dr. Ugrin Dániel aljegyző
- 3.) Döntés „Az Év Bora Monoron” cím adományozásáról**
Előadó: Szönyi Sándor elnök
- 4.) Monori Szivárvány Óvoda Alapító okiratának módosítása**
Előadó: Szönyi Sándor elnök

1.) A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről

Előadó: Zahorecz Sándor rendőr alezredes, kapitányságvezető
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szönyi Sándor bizottsági elnök: Köszöntötte Zahorecz Sándor rendőr alezredes urat, a Monori Rendőrkapitányság megbízott kapitányságvezetőjét. Kéri, mondja el, hogy a Rendőrkapitányság életében mi történt, és mi várható, vannak-e elképzelései

Zahorecz Sándor rendőr alezredes, kapitányságvezető: Köszöni a meghívást és a lehetőséget, köszöntötte a Bizottságot, bemutatkozott. Elmondta, hogy 2016. május 1-jével lett megbízva a Monori Rendőrkapitányság vezetésével. Az elmúlt egy hónapról még nem tud beszélni, mert most úgy jött ide, hogy bemutatkozzon, néhány gondolatot kíván elmondani a jövőről és arról, amit eddig tapasztalt. Még a változásról sem kíván beszélni, csak annyit, hogy a Megyei Kapitány megkereste a Polgármester Urat, ez egy gyors változás volt. A Megyei Kapitány Úr Öt kérte fel a Kapitányság vezetésének ellátásával, amit Ő elvállalt. A személyi változáshoz több kommentárja nincs.

Magáról annyit kíván elmondani, hogy 47 éves, családjával Dányban él, amelyik a Gödöllői Járáshoz tartozik. Két gyermeke van, az egyik egyetemre, a másik középiskolába jár, felesége Önkormányzatnál dolgozik, mint szociális előadó hosszú ideje.

Szakmai pályafutásáról annyit, hogy 26 éve hivatásos rendőrtiszt. Katonatisztnak tanult, de pályát változtatott. A Budapesti Rendőrkapitányságon kezdett el dolgozni, két évet, majd 15 évet a Gödöllőn a rendészeti szakterületen, és ott a kmb-stől osztályvezetői beosztásig minden tisztséget bejárta. 2007-ben Országos Rendőr-főkapitánysághoz került, ahol 5 évet a szakmai ellenőrzésben dolgozott. Szakmai tevékenységet ellenőrzött az Országos Rendőrfőkapitány Úr megbízásából az egész ország területén. 2013-ban újra visszatért Gödöllőre és közrendvédelmi osztályvezetői munkát látott el, majd az elmúlt egy évet a Pest megyei Rendőr-főkapitányságon töltötte, mert Tábornok Úr felkérte a szakmai ellenőrzési tevékenység vezetésére. Ez köthető e területen eltöltött szakmai tapasztalataihoz is.

Az elmúlt egy hét a Monori Rendőrkapitányságon nagyon intenzívnek sikerült és úgy gondolja, hogy még hasonló hetek jönnek, de van benne ambíció, hogy ezt megoldja. Azt tudja mondani, hogy a Monori Rendőrkapitányság egy jól működő Kapitányság, szép eredményekkel. Nem mindegy, hogy ha egy ilyen szervezeti egységet vesz át valaki, akkor milyen alapokról lehet építkezni. Azt gondolja, hogy itt egy nagyon komoly építkezés kezdődött el, és az elmúlt egy évre utalna vissza – mert az Ezredes Úrral napi kapcsolatban volt a szakmai kérdésekben – itt nagyon komoly intézkedés folyt, szép eredményei vannak mind bünyügyi, mind rendészeti szakterületen. Csökkentek a bűncselekmények, növekedett az eredményesség, növekedett a közterületi intézkedések száma és bizton állítja, hogy a lakosság közbiztonsági indexe is növekedett. A térségben nem csak Monor vonatkozásában, hanem az illetékeségi területén is, mert 17 település tartozik Monorhoz, közel 120 ezer lakossal. Itt van bőven tennivaló. Pest Megyében az első ötben benne van a Monori Rendőrkapitányság mind nagyságrendjét, mind adatrendszerét tekintve.

Nagyon jó alapokról lehet itt tovább folytatni a munkát, mert azt gondolja, hogy amit elkezdtek, a jó gyakorlatokat, a jó elképzeléseket, azt tovább fogják vinni. Nem gondolja, hogy ennek a Rendőrkapitányságnál – ha az előljárók úgy gondolták, hogy itt váltásnak kell lennie – törésnek kell lennie, mert akkor nagy hibát követnek el. Ezt nem gondolja, zökkenőmentes átmenetet szeretne. Ezt elmondta a vezetőtársainak is. Tudja, hogy emocionális felhangja van itt a váltásnak, de azt gondolja, miután megismerik egymást és ez gyorsan fog lezajlani, mert személyesen fog elmenni minden egységhez, a járőröknek is be fog mutatkozni, el fogja mondani az elképzeléseit, akkor véleménye szerint gyorsan el fog simulni, és nem fog törést okozni a Kapitányság életében. A dolgokat tovább kívánja vinni. Biztos, hogy lesznek új ötletek, személy szerint neki is lesznek új ötletei.

A Rendőrség munkáját egyre újabb mutatókkal mérik, és azokat kimutatják, értékelik, ezek alapján a legújabb szolgálati törvényben foglaltak szerint teljesítményértékelés is jár érte, de ez mellett azt gondolja, hogy az igazi fokmérője a munkájuknak a lakosság visszajelzései, hogy az a közösség, ahol élnek, ahol dolgoznak, ott mit mondanak az emberek. Ha az Ő biztonságérzetük megmutatkozik, biztonságban érzik magukat, akkor azt elmondhatják, hogy azt teszik, amit a törvény, és amit a lakóközösség elvár tőlük. Tudja, hogy a biztonság olyan fundamentum, ami nagy prioritást élvez nem csak az állami szerveknél, hanem a hétköznapi embereknél is, mert ha elmegy valaki egy településre azért, mert ott akar lakást vásárolni, akkor a közművek és az iskola mellett azt is megnézi, hogy milyen biztonság van azon a településen. Ennek a zászlós hajója a Rendőrség és ezek a rendészeti kérdések több lábon álló feladat, és ebben az Önkormányzatnak, a civil szervezeteknek és még sokaknak van feladata, és csak közös összefogással tud hatékonyan működni. Ahogy említette, ennek a Rendőrség a zászlós hajója és mindenki, aki ezért dolgozni akar, Ők partnerei és szövetségesei, és személy szerint maga is szövetségese lesz mindannak, ami a jogszabályokon és

normákon alapul, hogy ezt meg tudják tenni, mert ez olyan közügy, ami nagyon fontos. Ezen fog tevékenykedni a vezetőtársaival.

Még nem látja teljes mértékben a Kapitányságot, mert még nem látja át teljességében, de ha kérdés merülne fel, arra szívesen válaszol.

Barna Attila bizottsági tag: Elcsodálkozott, amikor hallott róla, hogy váltás lesz a Kapitányságon, kéri, ha erről valamit tudna mondani.

Zahorecz Sándor rendőr alezredes, kapitányságvezető: Utalt rá, hogy ebben nincs kompetenciája, hogy erre válaszoljon. A Főkapitány Úr döntési jogkörébe tartozik, arról Polgármester és az Alpolgármester Urakat tájékoztatta és mivel indokolás nélkül megteheti, Főkapitány Úr így döntött. Azt be kell látni, hogy ez egy rendészeti szervezet, ahol utasítások is vannak. Főkapitány Úr erről a döntéséről tájékoztatta Ezredes Urat, aki tudomásul vette. Neki is elmondta, amit akart és rövid gondolkodás után elfogadta. Ezt tudja nyilatkozni.

Lendvai Endre bizottsági tag: Kérdezi, hogy lesznek-e személyi változások a Rendőrkapitányságon, mert megszokott dolog, hogy az új Kapitány hozza magával a közvetlen munkatársait.

Zahorecz Sándor rendőr alezredes, kapitányságvezető: Monoron most különösen érződik, hogy emocionális változás is történt a vezetéváltás kapcsán, de ha nem ezt történt volna, akkor is egy szervezetben bizonytalanságot szül a vezetéváltás. A vezetők között érzékeli ezt, de „ezt a lovat nem akarja megülni”, mert nem ilyen szándékkal jött. Hozzá is eljutott az információ, hogy biztosan majd hozza magával az embereit. Nem hozott magával senkit és nem is tervezi. Elmondta a vezető kollégáknak, hogy elsősorban nem stratégiai változást akar végrehajtani, nem tervezi, hogy valakit is felmentsen az osztályvezetők közül. Az tény kérdés – és ezt a sors hozta –, hogy most fejeződött be egy átfogó ellenőrzés a Kapitányságon, amit Ő vezetett, és nem tervezte azt, hogy ide bekapogtat. Befejeződött az ellenőrzés, majd jött egy vezető váltás és az jött el vezetőnek, aki az ellenőrzést végezte. Most az egész megyében egy átfogó ellenőrzés zajlik, Most olyan alapokról indul Monor, hogy kétszeres ellenőrzésen esik át egy év alatt. Azt mondhatja, hogy az elmúlt egy évben látványos eredményeket értek el, a szakmai finomságokat, amire szükség van, azt megteszik, és innen indulnak tovább. Visszatérve a kérdés elejére, biztos, hogy nagy dolognak kellene történnie ahhoz, hogy vezető váltásra kerüljön sor, de ehhez be kell várni az ellenőrzésnek a végét, hiszen mind a Megyei, mind az Országos Főkapitánysági ellenőrzésnek lesz egy összefoglaló anyaga, amit a Megyei és az Országos Főkapitány Úr aláír, abban lesznek feladatok meghatározva a számukra, hiszen ahol dolgoznak, ott hibák is előfordulnak, amit javítani kell. Csak abban az esetben kerül sor váltásra, hogy ha esetleg valami nagy hibát követtek el, illetve a vezetők is dönthetnek arról, hogy kívánnak-e vele dolgozni, vagy sem. Reméli, hogy ilyen nem lesz. Nyitott szívvel és nyitott elmével érkezett ide, erre a Rendőrkapitányságra. Ismer is néhány vezetőt a régi pályafutásától fogva, neki nem kell, hogy három-négy vezetőt lecseréljen, csak ha az ellenőrzés eredménye folytán lesz szükség valakit kimozdítani. Jelen pillanatban erre nem is gondol.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Kérdése – nem tudja, mennyire korai ez még – a Város és a Rendőrkapitányság kötött szerződést a Városban működő térfigyelő kamerarendszer figyelése céljából. A volt Kapitány Úr kérése volt, ezt a pénzt a járőrök díjazására szeretné használni. Erről mit tud?

Zahorecz Sándor rendőr alezredes, kapitányságvezető: Tud róla, és nagyon egyetért azzal, amit Ezredes Úr mondott. A térfigyelő kamerák megvétele nagyon fontos dolog, de ennek az arányait érzékeli, hogy mikor tud támogatást nyújtani a munkájukhoz, és mikor válik úgymond öncélúvá ennek a figyelése. Teljesen jó ötletnek tartja, hogy az onnan felszabaduló erőt a közterületre kell vezényelni, mert azt gondolja, hogy a kamera megléte mellett, amit vissza tudnak nézni, nagyon hangsúlyos az, hogy a közterületen jelen van a rendőr és gyalogosan, az mindennel felér, mert kapcsolatban kerülnek azokkal, akiket szolgálnak a Városban. Nem véletlenül van, hogy a közterületi állományt arra szorítják, legyen kinn a területen. Óriási hibának tartja, hogy a motorizációval autóba ültek a rendőrök és gyorsabbá váltak, és ezzel elszakadtak attól a közösségtől, ahol dolgoznak. Vissza kell nekik ide találni. Többek között ez is azt szolgálja, hogy kapcsolata legyen a lakossággal. Ezzel egyetért. A

szerződés aláírásra került és szeretné, hogy ha rövid időn belül itt lennének a kollégák és végeznék a szolgálatot.

Balog Imre Áron bizottsági tag: A Rendőrség és a Polgárőrség kapcsolatát hogyan képzeli el?

Zahorecz Sándor rendőr alezredes, kapitányságvezető: Messzemenőig támogatja a Polgárőrség munkáját, mert odáig eljutottak a hosszú évek alatt, hogy stratégiai szövetségese a Rendőrségnek. Találkozni kíván minden Polgárőrökkel. Minden vezetővel – még nem sikerült mindenkivel asztalhoz ülni – interjút készítettek, pontosan azért, hogy lássák milyen a kapcsolatuk a Rendőrséggel. Úgy gondolja, hogy a meglévő pozitív alapokra kell építkezni és ezt kívánja a továbbiakban is erősíteni és együttműködni velük, mert önmagában a Rendőrségnek a szerte ágazó rendszerében az esetlegesen nem elegendő létszámával, és eszköztárával jelentős potenciált jelent a Polgárőrség.

Barna Attila bizottsági tag: Régebben látott a Strázsa-hegyen lovas rendőröket. Van-e erre lehetőség?

Zahorecz Sándor rendőr alezredes, kapitányságvezető: Tudomása szerint Kapitányságon nincs lovas járőr. Van lehetőség a Készenléti Rendőrségtől igényeljenek lovas rendőröket, de a migráció miatt ennek kisebb esélye van, de azt nem zárja ki, hogy a Strázsa-hegyen, vagy más külterületi helyen lovas rendőrt jelenítsenek meg. Biztos benne, hogy Ezredes Úr tud ebben segíteni.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Megköszönte a bemutatkozást, a tájékoztatót, a válaszokat. Jó munkát kíván Alezredes Úrnak.

Zahorecz Sándor rendőr alezredes, kapitányságvezető elköszönt és elhagyta az üléstermet.

2.) A helyi adókról szóló 27/2002. (XII.27.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Dr. Ugrin Dániel aljegyző
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Kéri Aljegyző Urat, tájékoztassa a Bizottságot a rendelet-módosítását illetően.

Dr. Ugrin Dániel aljegyző: Elmondja, hogy a rendelet 2014. január 1. napjától hatályos módosítása kimondja, hogy Monor Város illetékességi területén mely utcák által határolt területen lévő külterületi, zártkerti ingatlanok mentesek az építményadó alól. A Pénzügyi Iroda Adócsoportja felé több lakossági bejelentés érkezett, miszerint a lehatárolt terület körében a Szt. Orbán tér nincs meghatározva, amire vonatkozóan szintén indokolt lenne az építményadó alóli mentesség.

A rendeleti megfogalmazás másrészt nem pontos a tekintetben, hogy csak a sorok és dűlők által lehatárolt területet említi, de magát a sorokon és a dűlőkön elhelyezkedő ingatlanokat nem, így ez is pontosításra szorul.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Kérdezi, hogy van-e kérdés? Nincs.

Szavazásra teszi fel a helyi adókról szóló 27/2002. (XII.27.) önkormányzati rendelet módosítását, kéri, aki a módosítással egyetért, és javasolja a Képviselő-testületnek, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

63/2016. (V. 09.) JKB határozat

Jogi, Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a helyi adókról szóló 27/2002. (XII.27.) önkormányzati rendeletet az előterjesztésben foglaltak szerint módosítsa.

Határidő: Képviselő-testületi ülés
 Felelős: Dr. Zsombok László polgármester
 Dr. Urbán Hajnalka jegyző
 Forgách Tamás pénzügyi irodavezető

3.) Döntés „Az Év Bora Monoron” cím adományozásáról

Előadó: Szőnyi Sándor elnök
 (Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztés tartalmát, mely szerint a Monor Környéki Strázsa Borrend és a Monor-Szárzhegyi Hegyközség javaslatára – a hagyományosan 2016. évben is megrendezett monori meghívásos borversenyen elért pontszámok és a Képviselő-testületnek a helyi címer és zászló alkotásáról, használatáról, valamint a címekről és kitüntetésekéről szóló – módosított – 18/1991. (XI.21.) számú rendeletének 12/A. § (2) bekezdésében megfogalmazott kritériumok alapján, 2016. évben „Az Év Bora Monoron” címet a Megyeri-Hanti Pince „Mondandó” névre keresztelt cserszegi fűszeres fehérborának adományozza a Képviselő-testület.
 Kérdezi, hogy van-e kérdés, vélemény, javaslat?

Darázsi Kálmán alpolgármester: A helyi siker mellett a Megyeri-Hanti Pincészet nyertes bora a Bordeaux-i Challenge du Vin nemzetközi borversenyen több mint 5000 minta között aranyérmes lett.

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Az előterjesztésben foglaltak szerint teszi fel szavazásra „Az Év Bora Monoron” cím adományozását. Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Megyeri-Hanti Pince „Mondandó” névre keresztelt cserszegi fűszeres fehérborának adományozza a Képviselő-testület, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

64/2016. (V. 09.) JKB határozat

Jogi, Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy – figyelemmel a Monor Környéki Strázsa Borrend és a Monor-Szárzhegyi Hegyközség javaslatára – a 2016. évi monori meghívásos borversenyen elért pontszámok és a Képviselő-testületnek **a helyi címer és zászló alkotásáról, használatáról, valamint a címekről és kitüntetésekéről** szóló – módosított – 18/1991. (XI.21.) számú rendeletének 12/A. § (2) bekezdésében megfogalmazott kritériumok alapján, 2016. évben „Az Év Bora Monoron” címet a

Megyeri-Hanti Pince
„Mondandó” névre keresztelt cserszegi fűszeres fehérborának
 adományozza.

A Bizottság javasolja, hogy az oklevél, a kitüntető címmel ellátott serleg, valamint a hivatkozott rendeletben meghatározott pénzjutalom a Borvidékek Hétfvégéje rendezvény során kerüljön átadásra, a címet elnyert bor és termelőjének neve a város lakosságának tájékoztatása céljából a Monori Strázsa Önkormányzati újság következő számában jelenjen meg.

Határidő: Képviselő-testületi ülés
 Felelős: Dr.Zsombok László polgármester
 Burján Sándor közoktatási ügyintéző

4.) Monori Szivárvány Óvoda Alapító okiratának módosítása

Előadó: Szőnyi Sándor elnök
 (Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztés tartalmát, elmondta, hogy az Óvoda Intézményvezetője kezdeményezte az Alapító Okirat módosítását, amelyben kérte a sajátos nevelési igényű ellátás fajták kibővítését, az integráltan nevelhető beszéd fogyatékos SNI fajta Alapító Okiratban történő rögzítését. Az Óvónőnek van olyan végzettsége, amellyel a beszéd fogyatékosokat is képes fejleszteni.

Kérdezi, hogy van-e kérdés, vélemény, javaslat? Nincs.

Szavazásra teszi fel a Monori Szivárvány Óvoda Alapító Okiratának módosítását az előterjesztésben foglaltak szerint. Kéri, aki ezzel egyetért, és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás: a Bizottság 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

65/2016. (V. 09.) JKB határozat

Jogi, Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztésben foglaltak szerint módosítsa a Monori Szivárvány Óvoda Alapító Okiratának 4.3. pontját, és a változásokat tartalmazó módosító okiratban foglalt módosításokkal egységes szerkezetben fogadja el azt.

Határidő: Képviselő-testületi ülés
 Felelős: Dr.Zsombok László polgármester
 Dr. Urbán Hajnalka jegyző
 Dr. Ugrin Dániel aljegyző
 Forgách Tamás pénzügyi irodavezető

Szőnyi Sándor bizottsági elnök: A nyílt ülés napirendjét 17 óra 35 perckor lezárja.



Szőnyi Sándor
 bizottsági elnök




Barna Attila
 bizottsági tag



Benkőné Henke Zsuzsanna Magdolna
 jegyzőkönyv-vezető